
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 399
van FREYA SAEYS
datum: 16 maart 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Kinderopvang  -  Aanvragen bij lokale loketten

Het decreet Kinderopvang bepaalt dat lokale loketten kinderopvang vragen van ouders of 
toekomstige ouders naar kinderopvang registreren en de voorkeur van gezinnen voor 
opvangplaatsen coördineren zodat een gezin maar één vraag hoeft te stellen over 
beschikbare opvangplaatsen.

1. Hoeveel vragen naar kinderopvang werden in 2019 gesteld/geregistreerd in de 
verschillende lokale loketten, opgesplitst per lokaal loket?

2. Hoeveel van deze vragen die werden geregistreerd betroffen gewoon een vraag naar 
een opvangplaats, opgesplitst per lokaal loket? Hoeveel van die vragen betroffen 
vragen naar een opvangplaats tegen inkomenstarief om redenen van betaalbaarheid, 
opgesplitst per lokaal loket?

3. Hoeveel van deze vragen die werden geregistreerd betroffen vragen naar opvang van 
(toekomstige) ouders die geen opvangplaats vonden, opgesplitst per lokaal loket?

4. Hoeveel van deze vragen die werden geregistreerd hadden betrekking op de opvang 
van een kind met een handicap, opgesplitst per lokaal loket?

5. Voor hoeveel van deze vragen die werden geregistreerd door een lokaal loket 
kinderopvang naar kinderopvang werd opvang gevonden, opgesplitst per lokaal loket?

6. Een lokaal loket dat een aanvraag voor kinderopvang krijgt en geen antwoord kan 
bieden in zijn eigen werkingsgebied, zoekt dat ook naar opvangplaatsen buiten zijn 
werkingsgebied? Zo ja, in hoeveel gevallen is dat in 2019 gebeurd? Zo neen, waarom 
niet?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 399 van 16 maart 2020
van FREYA SAEYS

1. De gesubsidieerde lokale loketten werden gevraagd om tegen half maart te 
rapporteren over de opvangvragen. Door de coronacrisis werd de deadline uitgesteld 
tot 19 april. Globale gegevens over de door lokale loketten geregistreerde 
opvangvragen zullen dus ten vroegste in mei beschikbaar zijn.

2. Zie hoger.

3. Zie hoger.

4. Voor het eerste rapportagejaar 2019 werd enkel gevraagd naar het totaal aantal 
unieke opvangvragen en het totaal aantal onbeantwoorde opvangvragen. De 
subcategorieën moeten slechts vanaf 2020 geregistreerd en gerapporteerd worden.

5. Zie hoger.

6. Deze info maakt op dit moment geen deel uit van de registratie en zal dus niet 
gerapporteerd kunnen worden.


